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 Cannonball 8000 vodeći je europski reli humanitarnog karaktera u kojem sudjeluju 
vozači amateri u 130 atraktivnih automobila. 

 
 Organizatori Cannonballa 8000 svečano su uručili ček u iznosu od 50.000 kuna 

gradonačelniku Milanu Bandiću kako bi zahvalili Gradu na podršci.  
 

 Poznati vozač Formule 1 Mario Andretti ovogodišnji je globalni ambasador relija 
Cannonball 8000. 

 
 Peta godišnjica relija završit će se i svečano proslaviti u nedjelju 16. rujna u Zagrebu u 

suradnji s hotelom The Regent Esplanade Zagreb.  
 

 Nakon što je postigao izvrstan uspjeh u protekle četiri godine, Cannonball 8000 ove će 
godine nadmašiti sva očekivanja. 

 
 
Zagreb, 11. rujna 2007. – Na današnjoj tiskovnoj konferenciji održanoj u hotelu The Regent Esplanade 
Zagreb predstavljen je program glamuroznog relija Cannonball 8000 koji 16. rujna dolazi u Zagreb. 
Tom je prigodom glavni pokretač i organizator relija g. Conrad Wall uručio gradonačelniku Zagreba  
g. Milanu Bandiću ček u iznosu od 50.000 kuna kao zahvalu Gradu za pruženu podršku tom 
događaju. 
 
U suradnji s hotelom The Regent Esplanade u Zagreb dolazi 260 vozača u čak 130 atraktivnih 
automobila od Lamborghinija, Aston Martina, Rolls Royca, Maseratija čak do malenog Ariel 
Atoma. Vozače, njihove pratnje i automobile u Zagrebu će uz mnoštvo okupljenih građana dočekati 
Uprava hotela The Regent Esplanade Zagreb i brojni domaći mediji. Događaj će biti snažno popraćen i u 
vodećim britanskim i američkim medijima i TV postajama. 
 
Dolazak u Zagreb obilježit će završetak trodnevne turneje vozača u njihovim superskupim i luksuznim 
automobilima. Započevši putovanje u Londonu u petak ujutro, vozači kreću prema Bruxellesu koji je 
njihova prva stanica, a nakon uzbudljive noći prema nezaboravnom Pragu i neodoljivom dvorcu gdje će 
odsjesti i zabaviti se drugu noć. Nakon doručka vozače čeka put za Zagreb koji je ujedno i zadnja 
postaja tog putovanja. 
 
Nakon dolaska na cilj vozači i njihove pratnje uživat će u raskoši i eleganciji najluksuznijeg hotela The 
Regent Esplanade Zagreb, gdje će ujedno proslaviti i petu godišnjicu tog događaja. Uz podršku 
hotela i gradonačelnika Milana Bandića za vozače je osigurano čitavo područje Starčevićeva trga* na 
koji će automobili u nedjelju 16. rujna od 16 sati pristizati u cilj jedan za drugim. Atraktivne hostese 
Corone Extra te mnoštvo okupljenih građana uživat će u razgledavanju tih atraktivnih jurilica. 
 
Na Starčevićevu trgu bit će priređen koktel dobrodošlice za vozače koje, nakon smještaja u luksuzne 
sobe i apartmane, očekuje raskošna večera pod golemim šatorom na Oleander terasi uz soul&funky 



 
 
 

NAJAVA ZA MEDIJE 

Mihanovićeva 1, 10 000 Zagreb, Croatia  T. +385 (0)1 45 66 666  F. +385 (0)1 45 66 020 
Info.zagreb@rezidorregent.com  www.theregentzagreb.com 

 
 

ritam u izvedbi popularnog Jacquesa Houdeka. Sudionici će nakon večere uživati na after partyju u 
posebno uređenoj Smaragdnoj dvorani.  
 
Cannonball 8000 je uistinu poseban događaj. Ni jedan sličan događaj ne može se pohvaliti ovim 
impresivnim brojkama: više od 2000 prijeđenih kilometara, 8 zemalja, luksuzne zabave i događanja 
u 4 glavna grada, a sve to u samo 72 sata. Cannonball 8000 privlači vozače te ljubitelje skupih 
automobila i zabave diljem svijeta kojima to putovanje zauvijek ostaje u nezaboravnoj uspomeni. 
 
Cannonball 8000 nije utrka, ne mjeri se brzina u bilo kojem smislu te se ne dodjeljuje nagrada vozaču 
koji prvi stigne na cilj.  
 
Kako ne bi sve proteklo u zabavi, tulumarenju i vožnji, postoji i ozbiljna strana tog događaja. Naime, 
Cannonball 8000 ove se godine odvija u suradnji s Baby Lifeline (www.babylifeline.org.uk) 
humanitarnom udrugom. Vozači se stoga pridružuju tom događanju kako bi prikupili novac za one 
kojima je to najpotrebnije. Protekle godine prikupljeno je više od 2 mil. funti. Taj reli nudi 
jedinstven i zanimljiv način prikupljanja novca u humanitarne svrhe.  
 
Conrad Wall je 2002. godine pokrenuo Cannonball 8000. Taj je događaj 2003. godine okupio 92 vozača 
u 46 luksuznih automobila na turneji od Londona preko Italije, Francuske sve do Monte Carla. Iz godine u 
godinu broj sudionika se povećavao. Godine 2004. sudjelovao je 91 automobil, a time je rasla i medijska 
pažnja, primjerice FHM magazina, ITV1 te satelitskih TV kanala Men & Motors. 
 
Protekle godine Cannonball 8000 dobio je još više poklonika i vozača željnih avanture i brzine. 240 
vozača u 120 atraktivnih jurilica prevalilo je dugi put i prošlo 6 zemalja u samo 72 sata. Interes publike i 
medija uvelike se povećao, naime, TV show o putovanju u trajanju od 1 sata na britanskoj TV postaji  
ITV 1 pratilo je nevjerojatnih 2.3 milijuna gledatelja!  
 
TV show se također moglo pogledati na satelitskom kanalu Men & Motors, a prenosila ga je i najpoznatija 
glazbena TV postaja MTV2 u SAD-u. Osim navedenih, ovogodišnje događanje pratit će Extreme 
Channel diljem Europe, Bliskog istoka i Afrike, a na području SAD-a i Meksika pratit će ga XCorps te 
ESPN. Cannonball 8000 bit će produciran i putem DVD-a diljem svijeta.  
 
 
*Napomena glede regulacije prometa - Automobili će pristizati u cilj u nedjelju 16. rujna  od 16 do 
19 sati. Cilj će biti na istočnoj strani Starčevićeva trga, sjeverno od glavnog ulaza u Importanne 
Centar. Ostali automobili i tramvaji prometovat će slobodno.  Prometna će  policija u vrijeme dolaska 
vozača regulirati promet ako bude potrebno. Središnji dio Starčevićeva trga uz fontanu bit će rezerviran 
za vozače i njihove pratnje te će biti ograđen i zatvoren za javnost.  Komunikacija građanstva kroz 
Importanne Centar i pothodnik odvijat će se nesmetano uz povremene prekide samo kada budu prolazili 
automobili. Molimo građanstvo za strpljenje i razumijevanje ako dođe do kratkog zastoja u prometu i 
ujedno ih pozivamo da dođu pogledati atraktivne automobile koji  sudjeluju u utrci. 
 

***** 
 

Regent Hotels & Resorts i robna marka Regent sinonimi su za luksuz i visoku razinu usluge u hotelijerskim objektima 
diljem svijeta. Kompanija je poznata po apsolutnoj posvećenosti gostima i visokoj razni usluge te uživa u vodećoj ulozi 
na  tržištu luksuznih usluga. Regent hoteli locirani su u sljedećim gradovima: Berlinu, Kuala Lumpuru, Shangaiju, 
Singapuru, Taipeiju te Zagrebu. Za dodatne informacije posjetite internetsku stranicu: www.regenthotels.com 
/www.theregentzagreb.com 
 
Osobe za kontakt: 

Sanda Sokol 
PR & protokol menadžer, The Regent Esplanade Zagreb 
tel. 01 45 66 036, mob. 091 47 66 647, fax. 01 45 63 810 

e-mail:Sanda.Sokol@RezidorRegent.com 
 

Lisa Dellow 
Events Director, Cannonball 8000 Limited 

T: 00 44 208 549 2381, e-mail: lisa@cannonball8000.com 
www.cannonball8000.com  


